
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE JULHO DE 2021 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO A SER ANALISADO E VOTADO EM 

1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei nº 27/2021 que “REGULA O PROCESSO ADMINISTRATIVO 

NO ÂMBINTO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL”. 

 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ZANETTI A 

SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE 

ARMAÇÕES DE ÓCULOS DA CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA VIVIAN RICKES 

ROSA A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei que “INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA MELHOR MORRO 

REDONDO MELHOR NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO A SER ANALIZADO E VOTADO EM 

2ª VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

- Projeto de Lei de nº 25/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR ACORDO DE COOPERAÇÃO COM O SEST 

(SERVIÇO SOCIAL DO TRANSPORTE) SENAT (SERVIÇO NACIONAL DE 

APRENDIZAGEM DO TRANSPORTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 
 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal a viabilidade de disponibilização de espaços 

públicos que não estão sendo utilizados (ou que possam ser utilizados) para o 

abrigamento de mulheres vítimas de violência. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER e MAICO VEGA 

- Solicitam o envio da indicação ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Educação, Cultura e Desporto, sugerindo o estudo da viabilidade para efetuar a 

compra e o fornecimento de uniformes escolares aos alunos da Rede de Ensino 

Municipal. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, GILSON 

SCHWANZ 

- Solicitam o envio da indicação ao Executivo Municipal, sugerindo o estudo de 

viabilidade para efetuar a instalação de um cesto hidráulico em um veículo 

existente, ou aquisição de um veículo próprio com cesto hidráulico, bem como os 



devidos equipamentos necessários para uso da equipe responsável pelo setor de 

iluminação pública. 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI  

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação Cultura e 

desporto, a inclusão de atividades e conteúdos referentes à educação e segurança no 

trânsito no plano curricular das escolas do município. 

 

VEREADORES MARIA AUGUSTINA LÜDTKE, GILSON SCHWANZ e 

THIARLES SCHNEIDER 

- Indicam ao Prefeito Municipal para que viabilize o alargamento e 

encascalhamento em partes do corredor em frente ao cemitério da Comunidade 

Cristo Rei, tanto com saída ao lado da residência do Sr. Olmar Franchini, quanto 

com saída ao lado da residência do Sr. Antônio Bandeira, na Colônia Colorado. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, que seja efetuado o patrolamento e a colocação de cascalho no corredor 

dos Bandeiras e o desentupimento do bueiro na saída do mesmo, que liga a estrada 

Afonso Pena. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o patrolamento e a colocação de cascalho no corredor do Aliomar Duarte 

(Zelo), na Colônia Afonso Pena. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a instalação de câmeras 

de monitoramento em pontos estratégicos em nosso município. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a Adesão ao Projeto 

Conectividade. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


